Bombas Multietapas
Horizontales

® en acero inoxidable con motor eléctrico
BARNES VHSE 8 2.5-30 HF / HSE 8 2.5 30-1 HF

Potencia Voltaje Amperaje H max. Q max. Peso

Modelo Ref. «~ Etapas Succion Descarga

(HP) (V) (+fs)  (mca)* (GPM) (Kg)
VHSE 8 2.5-30-1 HF| E0774| 3.0 220 14.0 68 70 2.5 1-1/2” 1-1/2”
VHSE 8 2.5-30 HF | E0775| 3.0 |220/440| 8.3/4.15 68 70 25 1-1/2” 1-1/2”

* La altura (H) maxima se logra con la valvula totalmente cerrada. (mca= metros columna de agua).
** El caudal (Q) maximo se logra con la valvula totalmente abierta. (gpm= galones por minuto).

Materiales

Cuerpo Acero Inoxidable 304
Impulsor Acero Inoxidable 304
Sello mecanico Carbon/Ceramica/Buna-N

Acople intermedio | Acero Inoxidable 304

Voluta Acero Inoxidable 304

- Aprovisionamiento de aguas limpias

« Recirculacion de agua en torres de enfriamiento

» Refrigeracion de maquinaria/Circuitos de recirculacion

Caracteristicas de la bomba « Sistemas de Presion

Tipo de bomba Centrifuga . Eguipos contraincendio
Tipo de acoplamiento Monobloque + Riego por goteo
Succion 1-1/2” NPT
Descarga 1-1/2” NPT
Tipo de Impulsr Corrado S:é%’l‘flesag°(;‘gf‘3émicame“‘e ] 1. VHSE 8 2.5 30-1
Cantidad de impulsores 25 1207 e 2. VHSE 82.5 30
Tipo de sello Sello mecéanico 100d 704240 e
Temperatura Max. Liquido | 158° F (70 ° C) Continua s 210 =Oag
T 180

50

150

807 401

120

oy 404 307
Caracteristicas del Motor % ‘\
204

Tipo Eléctrico ol |7 N
104

Potencia 3.0Hp *
Velocidad 3.450 RPM (nominal) 2|g|* 10 20 30 40 50 60 70 80 gpm
Aislamiento Clase F E 50 100 150 200 250 300 L/ min
Voltaje 220 6 220/440(Segun modelo) SN N L] .

— g 9 —— -
Factor de servicio 1.0 s T )‘ o £
Frecuencia 60Hz ; o ——— L
Fases 1 0 3 (Segun modelo) )

A

o
-

PUMPS




56 by s
55 54 ==
3 -,z

51 amg 33

Q/ ’

Item Parte No Descripcion Cantidad | Item Parte No Descripcion Cantidad
1 | CM8-25T-1 |TAPON DE DRENAJE 1 31 |CM8-25T-31|ESTATOR 1
2 | CM8-25T-2 |O-RING (39,2X2,4 1 32 |CM8-25T-32 |CARCASA MOTOR 1
3 | CM8-25T-3 |TAPA PLASTICA 1-1/2 2 33 | CM8-25T-33 |EMPAQUE CAJA DE CONEXION 1
4 | CM8-25T-4 |O-RING P46X3,5 2 34 |CM8-25T-34 |BORNA DE CONEXION 1
5 | CM8-25T-5 [TORNILLO SOCKET M8x130 G5 ZINC 4 35 |CM8-25T-35|ARANDELA DENTADA g4 3
6 | CM8-25T-6 |ARANDELA DE PRESION @8 ZINC 4 36 |CM8-25T-36 | ARANDELA PLANA @4 ZINC 3
7 | CM8-25T-7 |SECCION DE ENTRADA 1 37 |CM8-25T-37 |TORNILLO PHILLIPS M4x10 3
8 | CM8-25T-8 |O-RING @15X2,4 1 38 |CM8-25T-38 [TUERCA HEX M4 ZINCADA 9
9 | CM8-25T-9 [TAPON DE CEBADO G3/8 1 39 |CM8-25T-39 | TORNILLO PHILLIPS M4x12 1
10 |CMB8-25T-10 |[EMPAQUE PLANO TAPA DE ENTRADA 9143 1 40 |CM8-25T-40 |TORNILLO PHILLIPS M5x12 CON ARANDELA 2
11 |CM8-25T-11 |TAPA DE ENTRADA VOLUTAS 1 41 |CM8-25T-41|DIAGRAMA DE CONEXION 1
12 |CMB8-25T-12 [TUERCA 3 42 |CMB8-25T-42 | TAPA BORNERA 1
13 |CMB8-25T-13 |ARANDELA DE PRESION 3 43 |CM8-25T-43 |TORNILLO PHILLIPS M4x12 4
14 |CM8-25T-14 |ANILLO DE FIJACION IMPULSOR 1 44 | CM8-25T-44 | PLACA MOTOR 1
15 |CM8-25T-15 [PRIMER IMPULSOR 1 45 | CM8-25T-45 | TUBO PROTECTOR CABLE DE CONDENSADOR 1
16 |CM8-25T-16 |[EMPAQUE VOLUTA $147X137X0,5 2 46 |CMB8-25T-46 | ARANDELA PRESION CABLE DE CONDENSADOR 1
17 |CM8-25T-17 |CAMISA LARGA L=28,5 2 47 |CM8-25T-47 | TUERCA DE PRESION CABLE CONDENSADOR 1
18 |CM8-25T-18 |VOLUTA 1 48 |CM8-25T-48 [CAMISA PROTECTORA 1
19 |CMB8-25T-19 [IMPULSOR 2 49 |CMB8-25T-49 |CAMISA DE PRESION LINEA DE ENTRADA 1
20 |CMB8-25T-20 [CAMISA CORTA L=9,5 1 50 |CM8-25T-50 [TUERCA DE PRESION LINEA DE ENTRADA 1
21 |CM8-25T-21 ARANDELA 1 51 |CM8-25T-51 | ARANDELA ONDULADA 1
22 |CM8-25T-22 |SELLO MECANICO 1 52 |CM8-25T-52 |[ESCUDO MOTOR TRASERO 1
23 |CM8-25T-23 |[EMPAQUE PLANO (3145X137X0,5 1 53 |CM8-25T-53 |TORNILLO HEX. M5x160 4
24 |CM8-25T-24 |SECCION DE SALIDA 1 54 |CM8-25T-54 | VENTILADOR 1
25 |CM8-25T-25|ARANDELA DE CAUCHO @20 1 55 | CM8-25T-55 |ANILLO FIJACION VENTILADOR 1
26 |CM8-25T-26 |ACOPLE MOTOR-BOMBA 1 56 |CM8-25T-56 |CUBIERTA DE VENTILADOR 1
27 |CMB8-25T-27 [TORNILLO HEX M6x20 G5 ZINC 4 57 |CM8-25T-57 [TORNILLO PHILLIPS CON ARANDELA M4x8 4
28 |CM8-25T-28 RODAMIENTO DE BOLAS 6204 1 58 |CM8-25T-58 | BASE 1
29 |CM8-25T-29 |[ROTOR 1 59 |CM8-25T-59 | ARANDELA PRESION @6 ZINCADO 4
30 |CM8-25T-30 |[RODAMIENTO DE BOLAS 6203 1 60 |CM8-25T-60 | TORNILLO HEX. M6x15 ZINCADO 4

G1-1/2"
G1-1/2"

Dimensiones en milimetros
MODELO L1 D
HSE 8 2.5-30-1 | 453 | 170

HSE 8 2.5-30 412 | 165

T @ 7 1238

: |

——diR , il
108> ax09 /| l4— 138 — pl4— 150—p

130 —» «— 180—»

D—» -

Parque Industrial Celta
Autopista Bogota-Medellin Km 7.5 bodegas 86 y 93 ® w .M
Funza - Cundinamarca BARNES

PBX (57)(1) 743 9090 w PUMPS
Apartado Aéreo 12098

www.barnes.com.co




	Página 1
	Página 2

